
Komisja Zlirowia, 
Si1cun- :-)l lr jnlnyc h i Sportu 

BRG.00012.4.7.2013 

PROTOKÓŁ NR 7/2013 

Z POSIEDZENIA KOMISJI ZDROWIA, SPRAW SOCJALNYCH I SPORTU, 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 2 PAŹDZIERNIKA 2013 ROKU 

Obecni na posiedzeniu: wg załączonej listy obecności, pracownik Urzędu Gminy Hażlach 

Anna Halicka. 

Przewodniczący Komisji Zdrowia, Spraw Socjalnych i Sportu Tomasz Matuszek 
otwierając posiedzenie Komisji przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił 

proponowany porządek obrad: 
1.	 Omówienie i zaopiniowanie wniosków z zakresu zdrowia, spraw socjalnych i sportu 

kierowanych do Wójta w celu ujęcia ich w budżecie na 2014 rok . 

2.	 Zapoznanie się z sytuacją zdrowotną mieszkańców z terenu Gminy Hażlach. 

3. Sprawy bieżące.
 

W tym miejscu Przewodniczący Komisji wyjaśnił, że zgodnie z przyjętym planem pracy
 

Komisj i na miesiąc wrzesień/październik planowana była analiza wykonania budżetu
 

za I półrocze 2013 roku. Z uwagi na to, iż w/w temat szczegółowo został omówiony
 

na posiedzeniu Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego w dniu 28 sierpnia 2013 roku,
 

nie został on ujęty w dzisiejszym porządku obrad.
 

Członkowie Komisji nie wnieśli do proponowanego porządku obrad żadnych uwag. 

Ad. 1 

Przewodniczący Komisji Tomasz Matuszek stwierdził, że Członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem otrzymali Zestawienie planowanych wydatków w 2014 roku ­

dział 926 Kultura fizyczna (załącznik nr 1). Ponadto na stoliki wyłożone zostały dwa wnioski 

złożone do budżetu Gminy na przyszły rok z zakresu zdrowia, spraw socjalnych 
i sportu. Pierwszy ze Stowarzyszenia Samorządowego Ziemi Cieszyńskiej w sprawie 

kosztów prowadzenia Powiatowego Ośrodka Wsparcia dla Osób Dotkniętych Przemocą 

w Rodzinie w roku 2014 (załącznik nr 2) oraz drugi ze Stowarzyszenia Miłośników Zamarsk 

dotyczący uwzględnienia w budżecie Gminy planowanych przez ten podmiot wydatków 

(załącznik nr 3). W tym miejscu, odczytał w/w dokwnenty, po czym otworzył dyskusję w tym 
temacie. 

Członkowie Komisji przeprowadzili dyskusję na temat wniosków złożonych do budżetu 

Gminy na przyszły rok z zakresu zdrowia, spraw socjalnych i sportu. 
Przewodniczący Komisji Tomasz Matuszek poddał pod głosowanie złożone wnioski, które 

Członkowie Komisji zaopiniowali pozytywnie przy 1 głosie "wstrzymującym się ." 
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Ad. 2 

Przewodniczący Komisji Tomasz Matuszek złożył wniosek, by ze względu na nieobecność 

zaproszonych gości przełożyć punkt 2 porządku obrad dotyczący zapoznania się z sytuacją 

zdrowotną mieszkańców z terenu Gminy Hażlach na kolejne posiedzenie Komisji. 

Członkowie Komisji jednogłośnie przychylili się do w/w wniosku. 

W tym miejscu na salę obrad weszło dwóch Członków Komisji Pani Grażyna Krehut 
i Pan Jacek Mercało. 

Ad. 3 
Członek Komisji Franciszek Gorol zauważył , że ośrodek zdrowia w Kończycach Wielkich 

powinien być przynajmniej 1 raz w tygodniu otwarty do godz. 1700 
. 

Członkowie Komisji w wyniku dyskusji, jaka wywiązała się podczas omawiania 

w/w problemu przychyli się do propozycji radnego Franciszka Gorol i sformułowali wniosek 

w tym temacie. 
Przewodniczący Komisji Tomasz Matuszek poddał pod głosowanie wniosek o wystąpienie 

do NZOZ w Pogwizdowie z prośbą, by ośrodek zdrowia w Kończycach Wielkich 

przynajmniej 1 raz w tygodniu był czynny od godziny 1000 do godziny 1700
• 

Członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali w/w wniosek. 

Członek Komisji Zygmunt Zahraj nawiązał do sprawy dotacji otrzymywanych przez kluby 

sportowe wskazując na konieczność stworzenia regulaminu bądź instrukcji na temat podziału 

kosztów, z której jasno by wynikało, jakie wydatki podczas rozliczania w/w dotacji zaliczane 
są do kosztów kwalifikowanych. 

Pracownik Urzędu Gminy Anna Halicka poinformowała, iż w wyniku przeprowadzonych 

przez Komisję rozmów w tym temacie opracowany został załącznik do umów zawartych 

z klubami sportowymi, który precyzuje, co należy rozumieć pod określonymi pojęciami oraz 
jak należy rozliczać poszczególne koszty. Następnie szczegółowo omówiła ten dokument. 

Członek Komisji Grażyna Krehut zwróciła się z zapytaniem czy wszystkie kluby sportowe 

z terenu Gminy w terminie rozliczyły się z otrzymanych dotacji. 

Pracownik Urzędu Gminy Anna Halicka odpowiedziała, że nie wszystkie kluby sportowe 

rozliczyły się z dotacji w przewidzianym terminie. Niemniej Pan Wójt wyraził zgodę na to, 
aby jeden z klubów oddał rozliczenie w terminie późniejszym. 

Członek Komisji Grażyna Krehut zwróciła się z zapytaniem czy sąjeszcze inne problemy 
związane z klubami sportowymi. 

Pracownik Urzędu Gminy Anna Halicka odpowiedziała , że poza rozliczaniem dotacji 

otrzymywanych przez kluby sportowe na chwilę obecną nie ma innych problemów. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Matuszek odczytał pismo Wójta Gminy Hażlach z dnia 

18 września 2013 roku, znak: BRG.0012.4.6.2013, które stanowi odpowiedź na wnioski 

złożone przez Komisję do budżetu Gminy na 2014 rok (załącznik nr 4). 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Zdrowia, Spraw Socjalnych i Sportu. 

Protokołowała: Sylwia Lebioda 
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